

总有些信息您用得着

# 大学生见习岗位还有500名额

## 市就业办:有意者一周内可以报名

□晚报记者 辛晓青 实习生 张航

本报讯 今年的全市见习岗位申报只剩下一周时间了,昨日,记者从郑州市大中专毕业生就业指导办公室了解到,目前还有20余家见习基地的500见习名额空缺,提醒符合条件,且有就业意愿的毕业生及时申报。

今年我市启动就业见习制度之后,人事部

门组织了81家单位提供3000个就业见习岗位,医院等事业单位岗位非常抢手,很快就被抢一空,而大量的市区以外的企业或者企业的一线生产岗位,被大学生们冷落。截至目前,本年度第二批招录的2500名见习生已经上岗,他们均享受单位和政府财政共同提供的生活补助,月人均补贴收入在千元左右。

市就业办提醒大学生:本月底,2009年度

见习生招录将全部截止,尚有名额空缺的500见习岗位中,除计算机、机械制造、园林、食品、管理及营销等专业外,还有部分岗位不限专业,希望符合条件、且有就业意愿的毕业生在一周内及时申报。按照规定,报名者须是郑州地区生源毕业生和已在我市办理报到手续的未就业毕业生。报名时,学生应持毕业证、就业报到证、身份证,及其他证明材料。

### 时政

#### 市政府要求各单位不得擅自辞退残疾职工

昨日,市政府下发《关于按比例安排残疾人就业的意见》,根据省政府有关文件要求,明年1月1日起,用人单位安置残疾人比例由1.5%提高到1.6%。为此,市政府要求,用人单位不得擅自开除、辞退残疾职工。市政府要求,企业在实行劳动组合和关闭、停业、合并、撤销以及破产过程中,应当妥善安排残疾职工的工作和生活。

孙娟

### 城建

#### 郑东新区龙子湖 高校园区入住师生8.6万人

昨天记者从郑东新区管委会获悉,经过6年多努力,龙子湖高校园区建设取得阶段性成果,目前已入住师生8.6万人。

龙子湖高校园区是郑东新区的重要组成部分,是以大学园区为核心的城市新区,规划面积16平方公里,规划人口15万多人。在高校园区内,10多所高校将围绕水面面积达1.2平方公里的龙子湖湖心岛扇形布置,湖心岛上将安排商场、电影院、图书馆、宾馆等公共设施。这种环境的高校园区不但在河南是第一个,在国内也不多见。

马燕 马珂

### 招聘

#### 四家事业单位招聘

昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,省民政厅直属的河南第一荣康医院、河南省洛阳荣康医院、河南省民政学校、河南省荣军休养院4家事业单位,招聘26名工作人员,报名时间均截止到11月30日。有意报名者,可以登录河南省人力资源和社会保障厅网站查看详细信息。

辛晓青 张航

#### 周六有场毕业生双选会

2010年的毕业生注意了,本周六由中州大学和河南汇通人才市场联合举办的“2010届毕业生双向选择洽谈会”,将在中州大学北校区拉开帷幕。参加这次招聘会的企事业单位有110多家,提供有2300多个岗位,招聘有工商管理类、经济学类、文学类、电子信息类、机械类、外语类、化工与制药类等多项大类别。地址在惠济区文化路英才街六号。

辛晓青 张航

### 提醒

#### 经五路等3路段停工

因管网施工,郑州市自来水总公司拟对经五路实施停工,停工时间:11月25日21时至11月26日零时;文博花园实施停工,停工时间:11月25日9时至11月25日15时;对沿河路以东,中原路以北,金水路以南,铭功路道路两侧实施停工,停工时间:11月25日21时至11月26日21时。

张华

### 升学

#### 自主招生网上报名 今日是最后一天

今天是清华大学、武汉大学等多所高校自主招生、保送生网上报名最后一天,提醒准备报名还未报名的考生抓紧时间。报名结束后,学校将进行专家预审,预计在报名结束后10天左右结束,并通过网上报名系统通知考生。笔试预计在2010年1月上旬举行,笔试成绩和面试名单将于笔试结束后10天左右分别通过报名网站和各校招生网公布。面试将在笔试成绩公布后择日举行。预计在2010年春节前通过清华大学本科招生网进行公布。

张竞跃

### 文化

#### 新郑卷烟厂制丝车间 开展“读书自学活动”

为丰富职工业余文化生活,倡导先进文化理念,根据厂工会“博·睿”读书会要求,新郑卷烟厂制丝车间于近日积极开展“以争读一本好书,扎根新烟奉献”为主题,以实现“内容三为主,方式三转变”为主题内容的读书自学活动。

方式三转变:一是变“单纯读”为“读、写、说”相结合,保证职工读书效果。二是变“个人读”为“自学与集中”相结合,深刻理解,准确把握重点内容。三是变“自选学”为“必读与选读”相结合,提高职工对重点书目的阅读率。在读书内容上,一是读政治理论书籍,以塑造精神为主,使职工进一步树立正确的世界观、人生观、价值观,提高自身政治理论修养;二是读科学技术书籍,以服务本职为主,把书本上学的知识尽快转化到工作实践中;三是读传记故事书籍,以学英雄事迹为主,发扬艰苦奋斗的光荣传统。

吴海玲 刘重阳

### 卫生

#### 14家医院专职人员 接受免费婚检培训

自本月起,本市正式启动了免费婚前检查服务。昨日,记者获悉,为了提高婚检技术和服务质量,市卫生局组织对14家妇幼保健机构的近40名专职婚检工作人员进行了免费婚前医学检查工作的再次培训。培训内容包括相关法律法规以及婚检文书规范、婚检医师职责、婚检内容和指导原则、婚前卫生咨询技巧等。

邢进 李恒

### 税收

#### 非营利组织5类收入免税

根据财政部、国家税务总局日前发出的《关于非营利组织免税资格认定管理有关问题的通知》和《关于非营利组织企业所得税免税收入问题的通知》规定,符合条件的非营利组织经申请可获得为期5年的免税优惠资格,其5类收入为企业所得税免税收入。昨日,记者从二七区地税局获悉,这5类收入分别是:接受其他单位或者个人捐赠的收入;除《企业所得税法》第七条规定的财政拨款以外的其他政府补助收入,但不包括因政府购买服务取得的收入;按照省级以上民政、财政部门规定收取的会费;不征税收入和免税收入孳生的银行存款利息收入;财政部、国家税务总局规定的其他收入。

董占卿 王全堂

### 助学

#### 国家励志奖学金开评 我省37403名学子受助

2009年河南省国家励志奖学金评审会在河南师范大学召开,11月23日至26日,来自河南省学生资助管理中心、河南师范大学及省内部分高校一线工作人员20余人将分三组对全省各高校国家励志奖学金工作进行评审。据悉,今年,我省将有37403人得到国家励志奖学金,受助金额达1.87亿多元,国家励志奖学金是用于奖励资助高校全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)学生中,品学兼优且家庭经济困难的学生,奖励标准为每人每年5000元。

张竞跃 肖亮亮



## 卖的不是伞,是包装

昨日上午,在中原博览中心的一个展会上,参展商展出了一系列“多变”的太阳伞,这些太阳伞套上包装后,有的成了一只大号的“铅笔”,有的成了“口红”,还有的成了“香槟酒瓶”、“饮料瓶”等。据介绍,这些“多变”的太阳伞,在不使用时,将不再是躺在角落里的杂物,而是可以更好地与家具、手包、汽车等融合搭配的饰物,更时尚,更美观,也更受欢迎。

晚报记者 马健 图

# 不吃一粒药 治疗心脏病

★ 国家级新药 ★ 国药准字Z33020800 ★ 数万名心脏病患者亲身验证

2007年10月,在日内瓦举行的世界心脏病研讨大会上,我国唯一参选的世界级新品——苏青冠心膏,以其根除心脏病,愈后不复发,对人体无毒副作用等特点,在众多参会药品中脱颖而出,一举荣获了世界华人博览会金奖,大会主席伊朗医学泰斗穆罕默德·代伊指出:苏青冠心膏的诞生,必将改写口服药物治疗心脏病的历史,是人类追求最理想的健康新疗法。苏青冠心膏在我国27家三甲医院,超过近7万例患者的临床检测,治愈率和有效率均超出国内特效药标准,是目前国际上治疗心脏病特效药,为响应国家药品平价政策,打破传统心脏病常年服药及巨额搭桥给患者带来的困难,杭州仁德医药有限公司以超低价19块8元的价格在全国同步推广,为长期苦于找不到好药的患者,长期苦于用不起好药的老百姓,从此将花少钱、治好病,过上舒心幸福的好日子。

苏青冠心膏通过膈中、虚里、心愈三大生命之穴将药物直达心脏侧支循环,针对血管、血液、心肌细胞等多个靶点同时治疗,相当于大医院联合用药,1-3分钟实现紧急抢救,比任何口服药物都快,24小时持续给药,不担心急性发作、夜间发作等意外危险,按疗程使用,药物中高效清除活心成份,“乳没香因子”就象一把看不见的手术刀高效溶解血管处陈旧硬化斑块,激活内皮细胞清除脂化淤功能,重建侧支血液循环系统,强壮心肌功能,从而实现不搭桥,不支架妙治心脏病的医学奇迹。

## 苏青冠心膏贴上3分钟 就有这样的舒服感觉...

1-3分钟:胸骨中下段难以忍受的憋闷感、压迫感或紧缩感快速改善,心悸、心前区疼痛,脉搏增快,心律失常得到有效控制,在最短时间内心脏病得到有效控制。

10天左右:药物疗效达到高效期,胸闷气短、心慌口干、心绞痛、头晕头痛、耳鸣乏力消失,心悸、心前区疼痛改善甚至消失。

一疗程:心跳有力,心律不齐、房颤早搏消失,心绞痛不再轻易发作,能做轻度劳动。

两疗程:心跳平稳有力,心脏杂音消失,呼吸顺畅,心电图恢复正常,坚持贴3-4个疗程,心脏病患者都能达到临床治愈,彻底摆脱终身服药,避免心梗、心衰免除手术。

国家定价29元 (每天前50名打进电话者可享受) 救助价 19.8元/盒  
买10盒赠6贴 省内免运费  
买20盒赠16贴 省外免运费  
买30盒赠30贴 货到付款 一盒无效 余款包退

## 苏青冠心膏主治人群

- 1、冠心病、心绞痛、心肌缺血、心肌劳损、(房颤、早搏)、心室肥大、心悸、心衰等患者。
- 2、心慌、心悸、胸闷、胸痛、憋气、气短、呼吸困难、下肢浮肿等患者。
- 3、动脉硬化、高血压、高血脂、高血黏者或有家族遗传史病者,二次心梗、猝死的患者。

专家热线:0371-66297018

温馨提示:两贴之间 间隔12个小时  
郑州:商城路初莲花二楼、中原商厦一楼、商业大厦一楼、泰隆大药房、东风路世纪联华、黄河路仁德大药房、五院对面同德堂、亚细亚负一楼、紫荆山二楼、郑百大楼一楼、北站丹尼斯一楼、经三路世纪联华一楼、市骨科医院东瑞康大药房、庆丰街东福仁堂药店、工人路博达大药房、农业路易初莲花一楼、长江路康丰药店、上街:宏利来保健柜、新密:香港大厦一楼、荥阳:宏利来保健柜、中牟:君达康大药房 巩义:金博药店、新郑:新建大药房、登封:美真堂一楼保健柜